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COORDENAÇÃO DO COLEGIADO DE CURSO DE
LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO FÍSICA

Ata da 4ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de
Licenciatura em Educação Física do Centro de Educação
Física e Desportos da Universidade Federal do Espírito
Santo, realizada no dia 01/12/2021.

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte um, às 14 horas, o
Colegiado reuniu-se de forma virtual em sala de webconferência especialmente
aberta para esse fim, sob a presidência da Profª. Erineusa Maria da Silva, com a
presença dos seguintes professores/as membros do Colegiado de Curso de
Licenciatura em Educação Física, Rosianny Campos Berto, Lara Brum de Calais,
Kezia Rodrigues Nunes, Mariana Zuaneti Martins. A reunião iniciou com a seguinte
Pauta: 1. Informes: A profa Erineusa informou que o curso de Licenciatura em
Educação Física participou da prova do Enade 2021 que aconteceu no domingo, dia
14/11/2021. Falou ainda que esteve presente no local em dia da prova, percebeu
número pequeno de estudantes presentes, destacou que se sentiu feliz em reencontrar
com os/as estudantes. 2. Encaminhamento para aprovação de ata. Os/as
representantes aprovaram as atas da 2ª reunião ordinária do Curso de 2021, realizada
no dia 01/09/2021 e da 3ª reunião ordinária de 2021, realizada no dia 03/11/2021. 3.
Encaminhamento para aprovação de planos de ensino de disciplinas para
migração para o híbrido; A profa. Erineusa informou que o CEFD havia optado em
não ofertar disciplinas no formato de ensino híbrido neste momento, mas após a
Prograd sinalizar que as disciplinas teórico-práticas poderiam realizar o ensino
híbrido para todos/as estudantes e não apenas os/as finalistas e, ainda, de que
poderiam fazer essa solicitação de migração do EARTE para o híbrido ainda neste
período, vários professores se interessaram. Tendo o Colegiado recebido os planos de
ensino dos/as professores/as interessados/as, decidiu-se que os planos de ensino serão
enviados por e-mail para os membros do Colegiado apreciarem e devolverem com
seu parecer sobre o a aprovação, via virtual. 4. Formação da Comissão eleição para
Coordenador/a e Subcoordenador/a do Colegiado de Curso de Licenciatura em
Educação Física, mandato para 12/03/2022 a 11/03/2024.; A profa Erineusa
destacou que já está na 2ª gestão. A profa. Rosianny sinalizou que assumiu a
Comissão de reavaliação do Centro, por isso ambas não tem interesse em se
candidatar a Coordenação do Colegiado. Após o debate ficou decidido que a
Comissão de eleição será composta pela profa. Kezia Rodrigues Nunes, pela profa.
Rosianny Campos Berto, que se afastará da subcoordenação do colegiado de curso
durante o período que integrar a comissão de eleição, e a técnica Maria Luzia de
Lima. 5. Palavra livre. A profa. Erineusa anunciou que a técnica Adriana está sendo
deslocada para a secretaria do centro e que a técnica Fernanda estará no Colegiado de
Curso, atendendo na licenciatura, pelo horário da manhã, juntamente a técnica Maria
Luzia. Nada mais havendo a se tratar, a reunião foi encerrada, e eu, Erineusa Maria
da Silva, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e por
quem de direito.
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